Ministerul Educaţiei Cercerării Tineretului și Sportului
Liceul Teoretic “Vasile Alecsandri”

Săbăoani - Neamţ


Olimpiadă – Educaţie tehnologică

Faza pe şcoală, clasa a V a
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Subiectul I                                                                                                                     (20 puncte)
A. Scrieţi pe foaia de concurs litera corespunzătoare răspunsului corect                                          (10 puncte)
1. Încălzirea centrală a scolii se face cu: a ) calorifer, b) sobă, c) radiator, d) şemineu.            

2. Transportul în interiorul localităţilor se face de obicei prin circulaţie: 

              a) aeriană, b) feroviară, c) navală, d) rutieră. 

3. Clădirea destinată serviciilor sanitare este: a) biblioteca, b) hotel, c) sera, d) spitalul.

4. Transmiterea mesajelor sub formă de imagini sau texte se face cu: 

            a) canalizare, b) reţeaua electrică, c) echipamente de telecomunicaţii, d) maşini.

5. Piesa de mobilier care trebuie să fie în dormitor este: a) biroul, b) cuierul, c) scaunul, d) patul

6. Bucătăria este încăperea destinată: a) dormit, b) joacă, c) lucru, d) preparării mâncării.

7. Încăperea în care se asigură odihna este: a) dormitor, b) hol, c) camera de zi, d) baia.

8. Apele uzate provin de la : a) robinet, b) fântână, c) industria miniera, d) lacul de acumulare al centralei electrice.            

9. Spaţiul destinat comerţului este: a) magazin universal, b) stadion, c) ştrand, d) expoziţie.

10. Designul se referă la : a) estetica unui obiect, b) planul locuinţei, c) confort, d) transport.

B. Arătaţi corespondenţa dintre elementele din coloana 1 şi cele din coloana 2,                        (10 puncte)
                   1                                                                        2

	1
	reţea de apă  
	A
	şosele

	2
	 reţea de transport                                        
	B
	staţie de clorinare

	3
	metropolă
	C
	instalaţii de aer condiţionat

	4
	reţea de comunicaţii                                   
	D
	internet

	5
	spaţii verzi                                                  
	E
	grădina botanică

	6
	confort ambiental                                       
	F
	cabinet de informatică 

	7
	reţea energetică
	G
	blocuri turn

	8
	locuinţă
	H
	corpuri de iluminat 

	9
	şcoală                                                         
	I
	dormitor

	10
	ergonomie
	J
	adaptarea optimă a omului la condiţiile de muncă

	
	
	K 
	fundație


Subiectul II                                                                                                                      (20 puncte)

 A. Apreciaţi valoarea de adevăr (A = adevărat; F = fals) a enunţurilor următoare:                          (10 puncte)
1. Populaţia care locuieşte în mediul urban lucrează în cea mai mare parte în agricultură.

2. Energia electrică este produsă în centrale electrice.

3. Stâlpii sunt elemente de rezistenţă.

4. Metropola este cea mai mică formă de aşezare umană.

5. Biblioteca şi sala de lectură sunt spaţii pentru deservire generală.

B. Răspundeţi pe foaia de concurs la următoarele cerinţe:                                        (10 puncte)
1. Indicaţi două din cele mai importante instituţii cu caracter public.

2. Precizaţi două rețele de utilități necesare unei locuințe moderne.

3. Enumeraţi  două tipuri de locuinţe.

4. Explicaţi care este locul de amplasare a şcolilor.

5. Precizaţi două spaţii cu funcţie de deservire generală din cadrul şcolii.
Subiectul III                                                                                                                     (50 puncte)
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Subiectul I                                                                                                                          (20 puncte)

A. Scrieţi pe foaia de concurs litera corespunzătoare răspunsului corect:                                             (10 puncte)
1. Decizia privind cumpărarea unor produse are la bază relaţia: a) venituri – cheltuieli; b) nevoi – preţ – venituri; c) nevoi – preţ

2. Cardul de credit este folosit pentru a extrage bani de la bancomat sau de a face plăţi în magazine, dar: a) suma cheltuită poate fi mai mică decât cea din cont; b) suma cheltuită poate fi mai mare decât cea existentă în cont; c) suma cheltuită poate fi oricât de mare.

3. Veniturile mai mari permit: a) o libertate mai mare în planificarea bugetului; b) o libertate restrânsă în planificarea bugetului; c) cheltuieli neplanificate.

4. Orice familie dispune de un anumit timp pentru: a) informare; b) serviciu; c) gospodărie.

5. Principalii „hoţi de timp” sunt: a) televizorul; b) cărţile din bibliotecă; c) jogging.

6. A folosi timpul cu eficienţă înseamnă: a) a învăţa şi a pune în practică ce înseamnă gestionarea bugetului de timp; b) a învăţa şi a pune în practică ce înseamnă gestionarea bugetului familiei; c) aţi atinge scopul pe care ţi l-ai propus.

7. Calitatea unui produs este exprimată prin: a) un ansamblu de caracteristici; b) o singură caracteristică; c) două caracteristici.

8.  A cheltui inteligent înseamnă: a) să faci economii; b) să obţii cât mai multe bunuri din banii cheltuiţi; c) să –ţi cheltui banii pe produsele indicate de reclamă şi publicitate.

9. Bugetul unei familii care cheltuie mai mult decât câştigă este: a) echilibrat; b) deficitar; c) excedentar.

10. Comportamentul de consum se fomează: a) prin deprinderile de cumpărare; b) prin studii de piaţă; c) la recomandarea prietenilor.

B.Arătaţi corespondenţa dintre elementele din coloana 1 şi cele din coloana 2,                                 (10 puncte)
1                                                                      2

	1
	Troc 
	a
	Sursă de venit

	2
	Dorinţă
	b
	Venituri = Cheltuieli

	3
	Pensie 
	c
	Dreptul consumatorului

	4
	Muncitor 
	d
	Casă cu piscină

	5
	Buget echilibrat
	e
	Schimb în natură

	6
	Dobândă 
	f
	Reprezentanta unei instituţii a statului în fiecare judeţ

	7
	OPC
	g
	Promovarea produsului

	8
	Dreptul la informaţie
	h
	Resursa umană

	9
	Publicitatea 
	i
	Folosirea becurilor economice

	10
	Reducerea cheltuielilor cu iluminatul
	j
	Sumă de bani plătită pentru un împrumut la bancă

	
	
	k
	Clepsidră


Subiectul II                                                                                                                     ( 30 puncte) 

A. Răspundeţi pe foaia de concurs la următoarele cerinţe:                                        (20 puncte)
1. Numiți trei moduri de promovare a produselor.

2. Precizaţi trei resurse folosite pentru obtinerea unui produs.

3. Indicaţi  două modalităţi de reducere a cheltuielilor unei familii.

4. Explicaţi două situaţii posibile ale bugetului unei familii.

 B. Apreciaţi valoarea de adevăr (A = adevărat; F = fals) a enunţurilor următoare:                         (10 puncte)
1. Părinţii sunt obligaţi să asigure satisfacerea dorinţelor copiilor.

2. Orice om are dreptul la un nivel de trai care să-i asigure sănătatea şi bunăstarea.

3. Locul de tranzacţionare a mărfurilor care fac obiectul cererii şi ofertei este piaţa.

4. Fiecare membru al unei familii poate fi producător şi consumator.

5. Bancomatul este un card folosit pentru a retrage o sumă de bani din contul personal.

Subiectul III                                                                                                                     (40 puncte)
  1.  Imaginează-ţi ca eşti pus in următoarea situaţie:




                       20 puncte
Ai cumpărat de la magazinul alimentar un produs (unt), iar acesta s-a dovedit a nu fi corespunzător chiar dacă era în termenul de garanție. Ai fost la magazin să sesizezi acest lucru dar nu ai fost luat în seamă. Precizați:
a) Ce drepturi v-au fost încălcate? Cunoști și alte drepturi pe care le ai?

b) Te numești Adrian Costea din Săbăoani și ai cumpărat produsul de la magazinul Alimentara din localitate. Redactează o scrisoare în care să sesizezi cumpărarea unui produs necorespunzător, ținând cont de datele care trebuie comunicate.
2.   Îți ajuți părinții la treburile gospodărești? Folosind cunoștințele acumulate la modulul: Alimente de origine vegetală și animală din clasa a Va, pentru activitatea Cultivarea cartofilor, precizați:                                                  20 puncte
a) demonstrați că este o activitate de producție.                 c) descrieți resursele materiale care au intervenit.
b) precizați resursele necesare                                            d) cum au influiențat resursele umane rezultatul activității?
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 Subiectul I                                                                                                                     (20 puncte)

A. Scrieţi pe foaia de concurs litera corespunzătoare răspunsului corect:              (10 p)
1. Pentru a fi prelucrat prin turnare, un metal trebuie să aibă bune proprietăţi de: a) fuzibilitate ; b) fluiditate; c)conductibilitate.

2. Pentru obţinerea sticlei se foloseşte ca  materie primă şi: a) minereu; b) petrol; c) nisip cuarţos;

3. Masele plastice se obţin din : a)  latex; b) hidrocarburi; c)  nisip.

4. Cauciucul brut are ca proprietate importantă: a) elasticitatea; b) plasticitatea; c) îmbătrânirea.

5. Masele plastice se folosesc pentru confecţionarea: a) lentilelor; b) cizmelor electroizolatoare; c) cristalurilor.

6. Sticla de tip Yena se foloseşte pentru: a) cristaluri; b) lentile; c) vase de gătit.

7. Plumbul  este un metal de culoare: a) galbenă, b) cenuşie, c) albă.

8. Teflonul este un material plastic folosit pentru: a) pungi de plastic; b) fire textile; c) tigăi.

9. Latexul este un produs de origine vegetală din care se obţin: a) fibre de sticlă;  b) fibre textile; c) crepul.

10. Sticla colorată se foloseste pentru  a) vitralii; b) ambalaje; c) lentile.

 B. Răspundeţi pe foaia de concurs la următoarele cerinţe:                                     (10 p)
1. Identificaţi câte un produs din fiecare dintre materialele: metal, plastic, cauciuc, sticla şi precizaţi o proprietate carecteristică.

2. Găsiţi  o asemănare şi o deosebire între materialul plastic şi cauciuc.

Subiectul II                                                                                                                    (30 puncte)

A. Apreciaţi valoarea de adevăr (A = adevărat; F = fals) a enunţurilor următoare:                         (10 p)         
1. Oţelul este un aliaj al fierului cu carbonul, carbonul fiind în procent de 6%.

2. Principalul domeniu de utilizare a. cauciucului vulcanizat este industria pneurilor.

3. Teflonul este rezistent la frecare şi coroziune dar nu rezistă la temperaturi înalte

4. Camerele de bicicletă sau de autoturism se fabrică prin extrudare.

5. Recoacerea este un tratament termic al produselor din stică efectuat cu rolul creşterii fragilităţii .

B. Arătaţi corespondenţa dintre elementele din coloana 1 şi cele din coloana 2,                              (20 p)
1                                                                                          2

	1
	Trasare 
	a
	Aluminiu 

	2
	Calandrare 
	b
	Sudabilitate 

	3
	Filetare interioară
	c
	Tarod 

	4
	Metal neferos
	d
	Ac de trasat

	5
	Proprietate tehnologică a metalelor
	e
	Foi de cauciuc

	6
	Aliaj al cuprului cu staniu
	f
	Fasonarea 

	7
	Utilizarea polistirenului
	g
	Bronzul 

	8
	Materie primă pentru cauciucul sintetic
	h
	Izolaţia clădirilor

	9
	Operaţie de prelucrare a sticlei
	i
	Elastomer 

	10
	Sortiment de sticlă
	j
	Oglinda 

	
	
	k
	Magnet 


  Subiectul III                                                                                                                   (40 puncte)
	1. Realizaţi fişa de analiză a produsului din imagine, precizând: 

a) denumirea produsului, 

b) destinaţia produsului, 

c) materialul folosit (formă şi alcătuire), 

d) modul de prezentare, 

e) preţul estimativ, 

f) disfuncţionalităţi posibile.

2. Realizaţi fişa tehnologică a produsului din imagine, după modelul:

a) Produsul

b) Schiţa/ descrierea obiectului
	12 p
23 p


c) Materialul folosit

	Nr.crt
	d) Operaţii tehnologice
	Unelte şi utilaje folosite

	
	
	


                e)   Măsuri de protecţia muncii

3. Realizaţi reclama produsului scoțând în eviodență utilitatea produsului și caracteristicile de calitate.    5 p
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Subiectul 1                                                                                                                     (20 puncte)

Scrieţi pe foaia de concurs litera corespunzătoare răspunsului corect:

1. Energia primară este: a) energia furnizată de un motor ; b) energia brută a purtătorilor naturali de energie; c) energia obţinută prin transformarea unei alte forme de energie .

2. Sursele neregenerabile sunt: a) cele care se distrug prin consum ; b) cele care fac parte din biosferă; c) cele care folosesc energia chimică a combustibililor obţinuţi din biomasă;

3. Piva este folosită pentru: a)  zdrobirea seminţelor; b) tăbăcirea pieilor; c) spălarea materialelor textile.

4. Nu fac parte din reţeaua de transport a energiei electrice: a) liniile electrice aeriene; b) stâlpii de tensiune ; c) prizele electrice.

5. Din punct de vedere al caracteristicilor surselor de energie primară, energia geotermică face parte din următoarea categorie: a) convenţională, inepuizabilă; b) neconvenţională, epuizabilă; c) neconvenţională, inepuizabilă.

6. Comun tuturor centralelor electrice este ansamblul: a) motor-generator; b) motor-elice; c) turbina-generator.
7. Din categoria aparatelor de protecţie,  face parte: a) priza cu împământare, b) dulia, c) siguranţa fuzibilă.

8. Consumatorii electrocasnici pot transforma energia electrică în altă formă de energie cum ar fi: a)energie termică;  b) energie solară; c) energie nucleară.

9.   Sigurantele automate functioneaza pe baza efectului: a) termic ; b) magnetic ; c) chimic

10. Remedierea defectelor la instalaţiile electrice de iluminat se face:  a) numai după întreruperea alimentării cu energie electrică de la întrerupător; b) numai după întreruperea alimentării cu energie electrică de la tabloul electric; c) folosind creionul de tensiune.
Subiectul 2                                                                                                                              (20 puncte)

Răspundeţi pe foaia de concurs la următoarele cerinţe:

1. Precizaţi trei dintre aparatele de conectare utilizate în circuitele electrice şi desenaţi simbolurile utilizate în schemele electrice.

2. Găsiţi  un avantaj şi un dezavantaj al utilizării lămpilor cu fluorescenţă faţă de lămpile cu incandescenţă.

Subiectul 3                                                                                                                             (20 puncte)

Apreciaţi valoarea de adevăr (A = adevărat; F = fals) a enunţurilor următoare:

1. Materialele utilizate pentru contactele electrice trebuie să fie bune conductoare electrice.

2. Textolitul este un material izolator utilizat în domeniul electronicii.

3. Un consumator utilizează  numai energie electrică produsă de o centrală electrică aflată în apropierea sa.
4. Cea mai mare parte a energiei utilizate de om provine din surse epuizabile..

5. Cu ampermetrul se măsoară tensiunea.

Subiectul 4                                                                                                                            (30 puncte)

1. Proiectaţi un circuit electric (de iluminat) care să permită aprinderea/stingerea unui corp de iluminat care are 4 becuri dintr-o cameră, utilizând un întrerupător dublu.

2. Precizaţi etapele de montaj ale unui aparat de conectare utilizat în circuitul electric de iluminat.

Se acordă 10 puncte din oficiu.

Barem de corectare- clasa a V a

Subiectul I                                                                                               (20 puncte)

A. 1 a; 2 d; 3 d; 4 c; 5 d; 6 d; 7 a; 8 c; 9 a; 10 a.                               (10 x 1p = 10 p)
B. 1 b; 2 a; 3 g; 4 d; 5 e; 6 c; 7 h; 8 i; 9 f; 10 j.                                 (10 x 1 p = 10 p)
Subiectul II                                                                                            (20 puncte)
A. 1 A, 2 A; 3 A; 4 F; 5 A.                                                              (5 x 2 p = 10 p)
B.                                                                                                      (5 x 2 p = 10 p)

1. două dintre: primărie, poliţie, biserică, şcoală, teatru, bibliotecă, dispensar, spital, spaţii comerciale etc.

2. două dintre : rețea de apă, de canalizare, energetică, de gaze, de comunicații etc.
3. două dintre: individuale, collective,  cu un nuvel, cu mai multe nivele, proprietate, închiriată de serviciu etc.
4. şcolile se amplasează în zonele de locuit, înafara zonelor cu circulaţie intensă 
5. biblioteca, sala de lectură, vestiare, cabinet medical, grup sanitary
Subiectul III                                                                                         (50 puncte)
1. 
	
	a)  (10x 1p = 10 p)
	                         b) 10x 1 p = 10 p

	1  
	hol principal
	Dulapuri suspendate

	2
	hol secundar
	-

	3
	Birou
	Pat, birou, scaun, etajeră

	4
	dormit or
	Pat, noptiere, birou, scaun, dulap

	5
	baia
	Cada, chiuveta, bideu

	6
	cămara
	Rafturi

	7
	bucătăria
	Dulap, masa, scaune

	8
	baia de serviciu
	Chiuveta, bideu

	9
	Living, camera de zi
	Canapea, masuţă

	10
	garajul
	Dulapuri suspendate


c) schema funcţională (10 x 1 p = 10 p pentru fiecare legătură corectă)

2.        a)  (3x 4 p = 12 p)
           dotarea cu utilităţi (apă, electricitate, canalizare, încălzire etc.)

          iluminatul natural

          mobilier ergonomic

           b)   (2 x 4 p = 8 p)
Amplasarea locuinţei într-un mediu poluat ; Camere disproporţionate (L,l,h); Amplasarea uşilor şi modul de deschidere; Amplasarea greşită a întrerupătoarelor şi a corpurilor de iluminat; Absenţa elementelor de sistematizare; Realizarea unui flux de circulaţie întrerupt     

Olimpiada educaţie tehnologică – faza pe şcoală

Barem de corectare- clasa a VI a

Subiectul I                                                                                                (20 puncte)
A. 1b; 2b ; 3 a ; 4 c ; 5 a ; 6 a; 7a; 8 b; 9 b ; 10  a.                                              (10 x 1 p = 10 p)
B.  1 e ; 2 d  ; 3 a ; 4 h ; 5 b ; 6 j ; 7 f ; 8 c; 9  g; 10 i                                         (10 x 1p = 10 p)
Subiectul II                                                                                                 (30 puncte)
A.                                                                                                                 (20 puncte)
1 ambalaj; afiș, reclamă, publicitate TV și radio, internet, promoții etc. (3 x 2 p = 6 p) 

2 resurse materiale, financiare, umane şi de timp;                                   ( 3 x 2 p = 6 p)
3  fiţi atenţi la calitate;  

    existenţa unor reduceri de preţ; 

    citirea anunţurilor publicitare; 

    planificarea cumpărăturilor; 

    condiţiile de service existente şi garanţia; 

    căutaţi produse reciclabile; 

    posibilitatea cumpărării unui produs folosit (la mâna a doua); 

    negocierea preţului, dacă este posibil; 

    amânarea înlocuirii unui obiect;                                                                    (2 x 2 p = 4 p)
4 Venituri=Cheltuieli=>Buget echilibrat; Venituri>Cheltuieli =>Buget excedentar; Venituri<Cheltuieli =>Buget deficitar
                                                                                                                   (2 x 2 p = 4 p)

B. 1 F, 2 A; 3 A; 4 A; 5 F.                                                                           (5 x 2 p = 10 p)                                                     
Subiectul III                                                                                                       (40 puncte)
1.                                                                                                                           20 puncte
a) Dreptul la protecţie, de a fi ascultat                                                        (2x 4 p =8 p)
             la liberă alegere, la informare,                                                          (2x 2p = 4 p)
b) Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare element  (cel puțin 4)               (4 x 2p = 8p)
· Numele şi prenumele, adresa şi numărul de telefon al persoanei care sesizează

· Denumirea şi adresa agentului economic care a comercializat produsul

· Produsul reclamat (elemente de identificare şi caracterizare) şi deficienţele sesizate.

· Documente probatorii anexate (bonul). 
· Menţionarea faptului că produsul reclamat a fost sau nu predat organelor de cercetare ale OPC-ului

2.                                                                                                                                 20 puncte
 a) Este activitate de producție deoarece se obțin bunuri materiale                     2 p 
b) Resursele: materiale (pentru pregătirea terenului, pentru plantat, pentru întreținerea culturii și pentru recoltat), financiare (pentru plata lucrărilor mecanizate, pentru sămânță și pentru tratamente), umane (membrii familiei și tractoristul pentru lucrările agricole, agronomul pentru sfaturi de specialitate la intreținerea culturii) și resurse de timp (pentru pregătirea terenului, plantat, intreținere și recoltare).                                                                                          (4 x 2 p = 8 p)
c)  Resursele materiale : pentru pregătirea terenului (plugul, discul) 

pentru plantat (sapa, sămânța de cartof, apa pentru irigații) 

pentru întreținerea culturii (sapa pentru prășit, insecticide, apa pentru irigații)

pentru recoltat (sapa, coșărci, saci etc.)                                                                   (4 x 2 p = 8 p)
d) Sfatul specialistului agronom, experiența tehnicianului care a efectuat lucrările mecanizate  și experiența părinților a permis o producție mai bună.                                             2 p 
Barem de corectare- clasa a VII a

Subiectul I                                                                                                              (20 puncte)  

A. 1 a; 2 c ; 3  b ; 4  c ; 5  a ; 6  c; 7  b; 8  c; 9 c ; 10  a .                                      (10 x 1 p = 10 p)
B.                                                                                                                           (10 p)
1. (8 x 1 p = 8 p)

	EXEMPLE
	metal
	plastic
	cauciuc
	sticla

	produs
	Conductori electrici
	Jucării
	Minge 
	Lentile , ambalaje

	proprietate
	Conductibilitate electrică
	Plasticitatea 
	Elasticitatea, îmbătrânirea
	Optice, fragilitatea


2. (2 x 1 p = 2 p)
asemănarea : şi plasticul şi cauciucul sunt electroizolatoare

deosebirea: plasticul are proprietăţi de plasticitate iar cauciucul este elastic

Subiectul  II                                                                                                                      (30 puncte)
A. 1 F, 2 A; 3 F; 4 A; 5 F.                                                                                           (5 x 2 p = 10 p)
B.  1 d ; 2 e ; 3 c; 4 a ; 5 b ; 6 g ; 7 h ; 8 i; 9  f; 10 j.                                                  (10 x 2 p = 20 p)

Subiectul III                                                                                                                      (40 puncte)
1                                                                                                               (6 x 2 p = 12 p)
    a)  Cizme din cauciuc
   b)  Sunt purtate în condiţii de umiditate mare, sau pe timp ploios

   c) Sunt confecţionate din cauciuc, pe toată gama de mărimi şi sunt formate din ansamblul superior (căpută şi carâmb) şi ansamblul inferior (talpa)

    d) Sunt prezentate în magazinele de specialitate

    e) Este în funcţie de calitate între 20 şi 100 RON

    f)  În timp pot crăpa, pe timp rece ţin frig

2  (23 p)
    a)  Cizme de cauciuc                                                                             2 p
    b)  Sunt utilizate ca încălţăminte de protecţie în medii umede             2 p
    c) Sunt realizate din foi de cauciuc                                                       2 p
	Nr.crt
	d) Operaţii tehnologice (3 x (1 + 2) p = 9 p)
	Unelte şi utilaje folosite (3 x 2 p = 6 p)

	1
	operaţii de pregătire a materialului

calandrarea foilor de cauciuc, decuparea reperelor
	Calandru

Ştanţa, cuţite de stanţă

	2
	operaţii de prelucrare şi  asamblare

structurarea produsului pe calapod

tălpuirea

vulcanizarea şi presarea
	Calapoade

Presa de vulcanizare

	3
	operaţii de finisare

îndepărtarea surplusului de material
	Cuțite, 


   e)  Se foloseşte echipament de protecţie                                2 p
3 (5 p)  Reclama produsului trebuie să evidenţieze utilitatea şi caracteristicile de calitate

Barem de corectare- clasa a VIII a

Subiectul 1  (10 x 2 p = 20 puncte)

1 b; 2 a ; 3  a ; 4  c ; 5  c ; 6  c; 7  c; 8  a;  9 b ; 10  b.

Subiectul 2 (20 p)

1. (3 x 4 p = 12 puncte)

aparate de conectare: întrerupător, comutator, priza, dulia

2. (2 x 4 p = 8 puncte)
	
	Lămpi cu fluorescenţă
	Lămpi cu incandescenţă

	avantaj:

	Au lumina albă

Sunt consum scăzut

Au durată mare de utilizare
	Sunt ieftine

Sunt utilizate în medii reci

	dezavantaj:


	Pot fi obositoare pentru ochi

La temperature scăzute se amorsează greu
	Au consum mare

Au durată scurtă de utilizare


Subiectul 3 (5 x 4 p = 20 p)
1 A, 2 A; 3 F; 4 A; 5 F.

Subiectul 4
1  (20 p)

R

O

2  (10 p)

- mă asigur ca circuitul nu este conectat la reţea

- pregătirea firelor pentru realizarea contactului electric

- pregătirea aparatului de conectare

- realizarea contactului

1.  Se dă planul locuinţei.                            30 p


Identificaţi încăperile componente.


Desenați și precizați un element de mobilier reprezentat în fiecare încăpere.


Desenaţi schema funcţională a locuinţei prezentate.


2. Răspundeţi pe scurt:                               20 p


Precizaţi trei condiţii de confort a unei locuinţe


Precizaţi două disfuncţionalităţi datorate modului de construcţie a locuinţei.
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